
M O Ç Ã O  Nº. 002
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 30 de janeiro, a UNESP – Universidade Estadual Paulista completou 40 anos de criação;
Considerando que criada em 1976, a partir de institutos isolados de ensino superior que existiam em várias regiões do Estado de São Paulo, a UNESP tem 34 unidades em 24 cidades, sendo 22 no Interior; uma na Capital do Estado, São Paulo; e uma no Litoral Paulista, em São Vicente;
Considerando que a UNESP é, hoje, uma das maiores e mais importantes universidades brasileiras, com destacada atuação no ensino, na pesquisa e na extensão de serviços à comunidade. Mantida pelo Governo do Estado de São Paulo, é uma das três universidades públicas de ensino gratuito, ao lado da USP (Universidade de São Paulo) e da UNICAMP (Universidade Estadual de Campinas), com o diferencial de cobrir todo o Estado se traçarmos círculos de influência de 100 km a partir de cada uma de suas unidades;
Considerando que referida universidade é uma instituição comprometida com a formação de recursos humanos de alto nível e com a produção de novos conhecimentos pelo desenvolvimento de pesquisa de excelência que gera inovação com reflexos na produção de riquezas imprescindíveis para o fortalecimento econômico do país e para o equilíbrio e desenvolvimento social;
Considerando que, no Brasil, a UNESP é a segunda com maior número de cursos de graduação bem avaliados pelo Guia do Estudante e é a primeira entre as maiores avaliadas pelo Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes (Enade), além de ser a segunda do Brasil em número de programas de pós-graduação e em número de doutores formados por ano;
A UNESP oferece 134 cursos de graduação, em 68 profissões de nível superior, que formam, por ano, 5,5 mil novos profissionais. Na graduação, os mais de 37 mil alunos podem participar de programas especiais de treinamento e realizar atividades extracurriculares;
Na pós-graduação, mais de 13 mil alunos estudam em 141 programas, com 120 mestrados acadêmicos, 12 mestrados profissionais e 100 doutorados acadêmicos. Há ainda 6,5 mil estudantes em cursos lato sensu promovidos pelo Núcleo de Ensino a Distância (Nead);
Considerando que em Botucatu a UNESP está presente com faculdades de excelência não somente oferecendo um ensino de qualidade como também atendendo e contribuindo efetivamente com a comunidade regional sendo elas: FMB – Faculdade de Medicina de Botucatu, FCA – Faculdade de Ciências Agronômicas, FMVZ – Faculdade de Medicina Veterinária e IBB – Instituto de Biociências de Botucatu; 
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Considerando que, em apenas 40 anos de vida, a UNESP saiu da condição de um desconhecido agregado dos Institutos Isolados de Ensino Superior para uma universidade reconhecida e respeitada nos cenários nacional e internacional,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a UNESP – UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA “JÚLIO DE MESQUITA FILHO”, na pessoa do Magnífico Reitor, PROF. DR. JULIO CEZAR DURIGAN, e para as FACULDADES DE MEDICINA, MEDICINA VETERINÁRIA E ZOOTECNIA, CIÊNCIAS AGRONÔMICAS e INSTITUTO DE BIOCIÊNCIAS, nas pessoas, respectivamente, dos diretores, PROF. DR. PASQUAL BARRETTI, PROF. DR. JOSÉ PAES DE ALMEIDA NOGUEIRA PINTO, PROF. DR. JOÃO CARLOS CURY SAAD e PROFA. DRA. MARIA DALVA CESARIO, pela comemoração de 40 anos de criação da UNESP, sendo uma universidade reconhecida e respeitada nos cenários nacional e internacional.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 11 de fevereiro de 2016.
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